



明慧文摘

http://www.minghui.org

http://www.minghui.ca

出版发行：亚特兰大，华盛顿 DC，纽约，旧金山，洛杉矶，芝加哥，休斯敦

第十二期

二零零一年八月五日

净化身心、圆融明慧

Email: dafalizi@hotmail.com

dc2000@dafadizi.net

法轮功学员在中国被警察烙烫十三处 惨不忍睹 覃永洁海上飘泊半个月抵达美国 得到善心治疗

覃永洁是广东保安一家厂的工人，98年开始炼法轮功。1999年江泽民集团迫害法轮功以来，他在99年7月和10月、2000年4月和7月先后4次被关进拘留所，始终拒绝放弃修炼法轮功。

2001年4月26日，覃永洁在散发呼吁停止迫害法轮功的传单时，被警察逮捕后遭毒打，次日被非法关进广东博罗一个劳改农场，据他说，那里简直就是人间地狱，管教随意动用木棍、竹条、皮带等鞭打法轮功学员。一次他因炼功被管教会用手铐铐在窗栏上，双脚脚跟离地达5个小时，双手被铐出血印。

6月2日，三名管教再次折磨他，先是殴打，逼他写悔过书，他始终保持沉默，后来管教将他绑在柱子上，一个管教将一根生锈的铁条在电炉上烧红了，压在其双腿上烙烫十几处，管教一边烙烫一边说“还炼不炼？”

烙烫伤口很深，烙得他双腿发抖、疼得大叫，他痛苦不堪以致于小便失禁，随后管教把他拖到外面，关进小号。后来，管教看他行走困难又痛得无法入睡，就令他看管果园，因果园不在管教看守范围，使他得以逃脱。

后来，他搭运输车逃到香港，6月10日搭乘一艘集装箱船，在海上飘泊约半个月，经历艰辛，于6月24日到达加州长岛，由于语言不通，四下求助，一位善心的老人开车去佛罗里达带上了他，到达休士顿时他身无分文，求助当地警察，警察帮他送到“希望之星”救济站。7月13日，他烙伤伤口冲澡时破裂，被送进公园广场医院治疗，医生诊断为三级烧伤、共十三处伤口、深入肌肉之中，至今已近两月伤口看上



去仍然惨不忍睹，因伤口面积过大、过深，难以愈合，医生为他作了植皮手术。

在休斯顿公园广场医院治疗期间，覃永洁受到医院医护人员、当地慈善机构慈济人员、警察、法轮功学员等中美人士的热心关心和帮助。7月27和28日，休斯顿各大媒体CBS11频道电视台、ABC13频道电视台、NBC2频道电视台、Fox26频道电视台、休斯顿记事报、世界日报等分别到公园广场医院覃永洁的病房采访报道了他，当记者问他有什么感受时，他说：“在大陆劳改农场象是待在人间地狱，而在这里，人人对人都这么好，真是天地之别。”

覃永洁表示自己只是无数遭受迫害的法轮功学员之一，在中国还有许许多多法轮功学员遭受更残酷的迫害。呼吁全社会正义善良的人们和机构与政府组织关注和援救遭受迫害的法轮功学员，共同制止江泽民集团对法轮功学员的残酷迫害和恶毒虐杀。

数千人汇聚华盛顿 呼吁紧急救援中国法轮功学员

华盛顿7月19日消息，数千人从美国各地长途跋涉或从世界各地赶来，汇聚在华盛顿，呼吁紧急营救在中国被迫害的法轮功修炼者。迄今为止，至少有255名修炼者在拘留所被杀害，仅仅上个月就新报告了50例死亡。

国会议员，人权组织，受害人及其家属向艰苦跋涉到华盛顿的人们表示了强烈的一致意见，采取行动终止迫害，营救中国的修炼者。

法轮功修炼在全世界都是和平的，自由之家马克帕默大使说。“中共领导人必须收到明确的信息，它对人权的践踏是无法忍受的，国际社会主义愤填膺”。“如果法轮功是‘邪恶的教派’或‘X教’，那么天主教，基督教，穆斯林和佛教也都是，因为所有都是中共迫害和监禁的对象。我们所有人必须支持这一共同事业。两年的时间太久了。我们敦促全世界呼吁北京和中国领导人停止虐待。停止逮捕。停止杀戮。停止酷刑。停止监禁。停止胁迫。”

国会议员伊莲娜-罗斯蕾汀向国会提交决议



被公安活活烧死的湖北麻城市白果镇王华君，火刚起燃时，奄奄一息的她曾试图挣扎着爬起来。她前身被烧焦，后背没有任何燃烧的痕迹，喉咙前及后脑枕有深深的刀印！

要求中国“停止迫害法轮功修炼者”，并要求美国政府“使用一切适当的公开和私人论坛敦促”中国政府。决议进一步呼吁中国当局“从拘留所中释放所有的法轮功修炼者，立即终止对修炼者使用酷刑和其他残忍的，非人道的和有辱尊严的虐待”。

活动是在江泽民极权镇压法轮功两周年前夕举行的。联合发起者有：自由之家，法轮功之友，国家妇女组织，华盛顿和平中心，家庭研究委员会，Alexis de Tocqueville学院，妇女联合教会，废止酷刑及支持幸存者联合会及世界反酷刑组织。

2001年7月20日下午2点，国际人权协会（IGFM）及德国的法轮功代表向德国外交部呈交15000个援助性签名。签名者呼吁德国政府，欧洲议会及联合国敦促江泽民政府立即停止对法轮功学员的人权迫害。

据悉，驻于法兰克福的国际人权协会已确认，至少有250名法轮功成员被折磨致死。该组织的主席毕琼福绍森先生对此解释说，“我们必须明白，实际数字远远多于此。”

国际人权协会报道说，至少有1万人仅仅因为参加了这种非暴力的佛家功法而被强行关进劳改营。毕琼福绍森说：“法轮功的修炼者追求一种以真，善，忍为原则的生活。他们因拒绝以任何方式屈服于政府的意志而系统地被迫害，被注入精神药物，被敲诈，甚至被谋杀。罪犯们则受庇护于国家领导人而仍旧逍遥法外。”

众所周知，中国政治领导人对于被迫害一事不仅知情并给予默认。

国际人权协会发布新闻公告：停止对法轮功学员的虐待和屠杀

访问美国的湖北公安厅长涉嫌谋杀与侵犯人权被法轮功控告

据法新社纽约十八日电，总部设在纽约的法轮大法信息中心发言人蒙塔纳罗说，法轮功的修炼团体已向正在美国纽约访问的中国湖北省公安厅厅长赵志飞提出民事诉讼，指控他涉嫌刑供、谋杀与侵犯人权。

法轮功学员彭亮十七日晚间亲自对湖北省公安厅厅长赵志飞提出控诉，彭亮说，他的母亲



彭敏遭湖北公安残酷杀害

与兄弟是在中国当局镇压法轮功活动时遭到杀害。蒙塔纳罗说：“像这样一号可能涉嫌如此明目张胆侵害人权罪行的人物，可以到美国访问，我们感到很诧异。”法轮功说，赵志飞担任湖北省「六一〇办公室」第二号人物，该办公室是由中央政府成立的一个单位，负责执行镇压法轮功。

该组织说，上个月在湖北省有四名法轮功学员被烧死、被殴打致死。一名学员被当地警方烧死，并将其他两人以摩托车高速拖行。

蒙塔纳罗说，赵志飞被控违反「酷刑受害人保护法」与艾伦陶特法，起诉书影本已送达被告手中，联邦南区法院已受理此案。

根据美国的法律，美国可以管辖在美国以外地区刑供的行为。不过唯有被告在美国时收到起诉书，才能进行法律程序。